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Ata de nº2206/2022.  

 

 Aos 29 dias do mês de agosto de 2022, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a 

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa para 

que procedesse com a chamada dos Vereadores, conferido o quorum, 

confirmada a presença de todos, a Vereadora Rosangela prosseguiu com a 

leitura do Evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi dispensado à 

leitura da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos Vereadores para 

vistas. Posta em discussão e votação a ata da Sessão do dia 15 de agosto e 

foi aprovada. Dando inicio a ordem do dia foi dada sequência na leitura do 

Projeto nº 037/2022, que trata da LDO. Dispensada a leitura dos anexos do 

Projeto e dito que cada Vereador que entender necessário poderá quando 

dos turnos de discussão, falar sobre aquilo que entender necessário. 

Informado que este Projeto será apreciado em primeiro turno na sessão do 

dia 05 e em segundo turno na Sessão do dia 12 de setembro. Após foi feita  

a leitura da Moção de Apoio, proposta pelo Vereador Rodrigo Santin. Posta 

em discussão o autor usou a tribuna para justificar que apresentou a Moção 

a pedido de alguns funcionários Estaduais, que estão lamentando muito o 

fato de descontarem de seus salários todos os meses a mensalidade do IPE, 

e quando precisam marcar uma consulta demora três meses para 

conseguirem. Solicitou aos Colegas Vereadores para que votem favorável a 

Moção para ser enviado ao Presidente da Assembléia Legislativa, ao 

Ministério Público e Sindicato, para que investiguem o que está 

acontecendo e onde está o dinheiro, considerando que o Governo do 

estado leiloou alguns terrenos e imóveis e não se sabe onde foi parar os 

recursos. Sem  mais manifestações a Moção foi posta em votação e foi 

aprovado por unanimidade. O Sr.Presidente solicitou aos Vereadores para 

que no final da Sessão assinem o documento. Na sequência foi feita a leitura 

do Requerimento da Vereadora Magali, protocolado sob nº 077/2022.  

Posto em discussão a autora justificou que apresentou a proposição a 

pedido dos moradores locais, considerando que em dias de chuva 

enfrentam problemas em função  do barro na estrada sem calçamento. 
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Solicitou a aprovação do Requerimento  e para que o Executivo o atenda o 

quanto antes. Sem mais manifestações o Requerimento foi posto em 

votação e foi aprovado por unanimidade.  Posto em discussão o projeto nº 

038/2022, que autoriza o Executivo efetuar contratação temporária de 

excepcional interesse público, proposição que estava baixada, nenhum 

Vereador fez uso da palavra. Posto em votação foi aprovado por 

unanimidade. Lido na sequência o ofício PM nº 189/2022, de 

encaminhamento do Projeto nº 039/2022. Lido o Projeto que dispõe sobre 

os limites e estende perímetro urbano, dispõe sobre os limites da faixa de 

domínio, faixa não edificandi. Define área de distrito industrial, comercial e 

de prestação de serviços. Após a leitura da justificativa ao Projeto, foi 

informado que o mesmo vem acompanhado do memorial e mapa que o 

instruem. Mencionado que este Projeto não prevê tão somente a faixa de 

domínio, e é um Projeto complexo que, além disso, define área industrial, 

comercial e de prestação de serviços, área não edificandi, prolonga a Rua 

Pedro Álvares Cabral, dentre outras alterações significativas. Assim, nos 

termos do Art. 110 do Regimento interno, especialmente no que se refere 

o § 2, foi consultada a CUP sobre a possibilidade de discutir e votar este 

Projeto, com a dispensa de parecer, ou se será baixado nos termos 

regimentais para estudos complementares. Com a palavra a Presidente da 

Comissão solicitou a baixa do Projeto para cumprir os prazos regimentais, 

considerando entender que a proposição precisa de um estudo mais amplo. 

Consultados os Líderes partidários sobre a decisão da CUP, todos 

concordaram com a baixa do Projeto. Assim, o Projeto foi baixado para o 

cumprimento dos prazos regimentais. E não havendo mais matéria para a 

ordem do dia, passou-se para as considerações finais e havendo somente o 

Vereador Rodrigo Santin inscrito, usou a tribuna para  primeiramente 

agradeceu os Vereadores por aprovarem por unanimidade a Moção de 

Apoio que apresentou no inicio da Sessão e novamente argumentou que o 

objetivo do mesma é saber a situação financeira do IP, considerando a 

alegação de que há falta de repasse dos recursos aos médicos e demais 

prestadores de serviços aos seus assegurados.  Agradeceu as comunidades 

que se fizeram presentes na festa da Comunidade da Linha São Paulo, neste 

domingo, e estendeu os agradecimentos a sua Diretoria e ao grupo de  

Veteranos. Ainda sobre a festa repassou que durante a confraternização foi 
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questionado sobre a realização da segunda divisão do campeonato de 

bochas, quando foi Presidente do CMD, que tinha o objetivo de dar 

sequência ao campeonato e incentivar e valorizar mais as comunidades, e 

que a idéia ia ser repassada como sugestão ao CMD. Ainda repassou que 

outro assunto bastante discutido foi sobre a construção ou não da ponte 

sobre o rio Passo-Fundo, e informou que entrou em contado como o 

Assessor do Senador Luiz Carlos Heinze, e que segundo ele o recurso está 

liberado, mas que o sistema da plataforma mais Brasil, fechou às dezesseis 

horas do dia 29 de julho e não foi possível o Prefeito inserir o contrato no 

sistema, e deixou claro que a ponte sairá, e que o atraso está se dando em 

função da época ser de campanha, e que os ministérios da economia e 

MDR, estão tentando um parecer favorável para liberar a autorização antes 

das eleições ou logo após o pleito. E por fim disse que a presa é no sentido 

de um  novo aumento  na travessia da balsa  e repassou o questionamento 

de algumas pessoas sobre a arrecadação dos recursos da balsa,  e disse que 

gostaria que o líder de governo  buscasse as informações para 

posteriormente repassá-las a todos. Por fim desejou um mês de setembro 

com muito patriotismo a todos e as tradições gaúchas.  E nada mais 

havendo em nome de Deus o Sr.Presidente declarou encerrada a Sessão. 

Sala das Sessões 29 de agosto de 2022.                        


